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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 

aberta a 07 Sessão Ordinária do 4o Período do ano de 2022, da Câmara Municipal 

de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 13 de outubro de 2022. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS GESSÉ 

PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA SILVA; 

9. ÒZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 

vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário 

que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 012, DE 2022, “Altera 

.o nome da Rua Projetada 011, para RUA SEVERINA GONÇALVES 

ARRUDA, no Loteamento Belo Monte, neste município e dá outras
L  * '

providências.”, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA. II. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 17, DE 2022, QUE 

CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AO DR. ERIBERTO 

GABRIEL ACIOLI MEDEIROS, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. III. REQUERIMENTO N° 025, 
VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO EXM". SR. TIAGO 

ANDERSON DE MOURA FRANÇA, VEREADOR DO MUNICÍPIO DE
CAMOCIM DE SÃO FÉLIX, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES
DA CÂMARA MUNICIPAL OTIVOS TÉCNICOS, A
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r

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


(9 futwta de Savié paôôa pa% aqui

ATA DA 6a REUNIÃO, DO 4o PERÍODO, NÃO ENTRARÁ EM 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO NESTE DIA. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a 

palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 

minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a mesa 

diretora, demais ouvintes da reunião e todos os presentes. Falando dos seus 

projetos em apreciação na sessão, pediu o voto favorável dos colegas 

vereadores, tendo em vista a importância dos mesmos, na sua opinião.

Falou das obras em andamento da cidade, parabenizando a gestão pelo 
comprometimento. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e disse que parte das críticas feitas à administração 
foram como feitas por estratégia política, tendo em vista que, após a 
eleição, pouco tem visto comentários do tipo. Agradeceu. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradecendo pelo aparte e, pedindo que se faça 
constar em ata, disse entender que cada um possui uma forma de fazer 
política, embora não concorde. Falando da revitalização de estradas no 
município, parabenizou os responsáveis e reafirmou o comprometimento da 
gestão em melhorar a condição de vida dos saireenses. Agradeceu e 
finalizou solicitando permissão para se ausentar, por motivos maiores. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA, que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. 
- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores e todos os presentes no recinto. Agradecendo o gestor 
pelo início da revitalização das estradas do município, finalizou e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLJVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, demais v e re a d o r^ ^ e rv id ^ ^ d a  casa, presentes no recinto e

íantos
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-  ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e 
fica marcada a próxima sessão para o dia 18 de outubro, às 9h.

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS 
( PRESIDENTE )

í â

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA 
( Io SECRETÁRIO )

- Jl5-WQnrAo ,1 A axJ d '

0 FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2” SECRETÁRIO )
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